

# Зимняя Олимпиада детского сада

В подготовительной к школе группе №4 прошел спортивный праздник с целью приобщения детей к спортивным событиям и ценностям здорового образа жизни. Мероприятие прошло весело, интересно, задорно, с массой положительных эмоций.

Праздник спорта мировой наступил у нас зимой.  
Все мы в группе рады – у нас Олимпиада!  
Мы много трудились, мы очень старались.  
На лыжах ходили, на санках катались.  
В корзину мячи мы метко бросали,  
И гол в ворота забивали.  
На снегокате друзей покатали.  
По снегу, по льду, по горкам, равнинам  
Упорно идем к олимпийским вершинам!





